
 
 

          JUDEȚUL HUNEDOARA 

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI  

                   GEOAGIU 

 

PROCES – VERBAL 

Încheiat azi  01.04.2024, ora 16,00,  în ședința extraordinara, convocată de îndată  

  a Consiliului Local al orașului Geoagiu 

 

 

Convocarea Consiliului Local Geoagiu în ședință ordinara s-a făcut prin Dispoziția primarului nr.  

205  din  01.04.2024, cu respectarea dispozițiilor legale. 

La ședință sunt prezenți 9 consilieri din cei 15 consilieri în funcție, lipsind motivat domnii 

consilieri: Achom Sorin, Barbu Traian, Borza Nicolae, Carasca Alin, Pleniceanu Mihai și Vlad Ovidiu.    

În conformitate cu art. 137, alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ședința este 

legal constituită. 

Doamna Urșica Liliana - Rodica,  preşedintele de ședință ales prin Hotărârea nr. 1/30.01.2024, preia 

conducerea lucrărilor ședinței și informează că la ședință participă de drept dna Cimpoeșu Maria - 

secretar general. 

 

X X X 

 

Din partea dlui primar se prezintă următorul proiect al ordinii de zi:  

 

1. Proiect de hotărâre privind solicitarea trecerii imobilului format din teren și construcție Complex 

Flora”, înscris în CF 60206 Geoagiu, situat pe teritoriul administrativ al orașului Geoagiu, din 

domeniul public al Statului şi din administrarea Agenției Naționale pentru Sport în domeniul 

public al orașului Geoagiu, judetul Hunedoara și în administrarea Consiliului Local Geoagiu. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

Se supune la vot ordinea de zi prezentata, fiind  aprobata cu unanimitate de voturi. 

 

X X X 

 

La punctul unu  al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind solicitarea trecerii imobilului format din teren și construcție Complex Flora”, înscris în 

CF 60206 Geoagiu, situat pe teritoriul administrativ al orașului Geoagiu, din domeniul public al Statului 

şi din administrarea Agenției Naționale pentru Sport în domeniul public al orașului Geoagiu, judetul 

Hunedoara și în administrarea Consiliului Local Geoagiu. 

       Se prezintă raportul Secretarului General și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate. 

        Discuții:  

        Doamna Președinte: Daca in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, mai sunt si alte discutii? 

       Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu 14 voturi ”pentru” și 0 voturi ”împotrivă”, atât 

pe articole cât și în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.  63/ 2024.   

 

X X X 

 

Nemaifiind alte probleme, doamna Președinte mulțumește pentru participare și declară închise 

lucrările ședinței. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                            SECRETAR GENERAL,                                                                         

       Urșica Liliana Rodica                                                                        jr. Cimpoeșu Maria 

 


